
                             

  

 

 

 

 

Histoire (Questions de cours) 

Exercice I 

1. Pourquoi dit-on que la seconde guerre mondiale est la première grande guerre 

idéologique de l’histoire de l’humanité ? 

2. Expliquez une conséquence positive et une conséquence négative de la seconde guerre 

pour l’Afrique. 

3. Expliquez une insuffisance de l’Onu. 

Exercice II 

Reproduisez et remplissez le tableau ci-dessous par les évènements suivants : 

Le blocus de Berlin, guerre de Ramadan, guerre de Corée, guerre d’Angola crise du canal de 

suez, insurrection de Budapest, crise des fusées, coup de Prague, guerre du Viêt-Nam, 

guerre de six jours. 

Crise de la guerre froide de 
1947-1953 

Limites de la coexistence 
pacifique de 1953-1962 

Limites de la détente 1962-
1975 

   

   

   

   

 

Exercice III 

1. Définissez la coexistence pacifique et expliquez l’une de ses causes. 

2. Choisissez une limite la détente parmi les éléments ci-dessus et expliquez-la. 

Géographie (Synthèse) 

Des spots publicitaires à la Radio télévision du Burkina Faso (Rtb) laissent entendre  : <<Le 

Burkina Faso ,une destination à ne pas manquer >> 

 Expliquez trois raisons qui font du Burkina Faso une destination à ne pas manquer et 

montrez son importance à travers trois exemples concrets dans l'économie. 
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